

## **Соблюдение трудовых прав доноров крови**

Трудовым законодательством предусмотрены гарантии и компенсации работникам в случае сдачи ими крови и ее компонентов.

Так, в день сдачи крови и ее компонентов, а также в день связанного с этим медицинского осмотра работник освобождается от работы. Если же по соглашению с работодателем работник в день сдачи крови вышел на работу ему предоставляется по его желанию другой день отдыха.

После каждого дня сдачи крови и (или) ее компонентов работнику предоставляется дополнительный день отдыха. Указанный день отдыха по желанию работника может быть присоединён к ежегодному оплачиваемому отпуску или использован в другое время в течении года после дня сдачи крови и ее компонентов.

При сдаче крови и (или) ее компонентов работодатель сохраняет за работником его средний заработок за дни сдачи и предоставленные в связи с этим дни отдыха.

Предоставление гарантий и компенсаций донорам крови и (или) ее компонентов, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации, осуществляется на основании документов, которые работник обязан предоставить работодателю.

Какие-либо иные условия предоставления гарантий и компенсаций работнику законодательством Российской Федерации не предусмотрены.

*Прокуратура г. Иркутска*